

## Projekt „Ozvučenie sály KD“

**Projekt „Ozvučenie sály KD“ v obci Hažlín bol podporený z rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja a prebehol v zmysle výzvy Zastupiteľstva PSK, dotačnej schémy: Mikroprogram v programe: Kultúra pre rok 2021. Dotácia bola poskytnutá na základe zmluvy č.858/2021OPR vo výške 3 500 Eur spolu so spoluúčasťou obce vo výške 1 280 Eur bola použitá na nákup a inštaláciu ozvučenia.**

Zámerom projektu bolo zabezpečenie rekonštrukcie ozvučenia týchto priestorov, ktoré bolo v nevyhovujúcom stave a spôsobovalo značné problémy pri konaní kultúrnych podujatí v obci. V prvej fáze realizácie projektu po pridelení dotácie bol vykonaný prieskum trhu na výber dodávateľa. Po vyhodnotení prieskumu trhu bol vybraný uchádzač oslovený a bola mu zaslaná objednávka. Následne dodávateľ uskutočnil dodávku a montáž ozvučenia.

Navrhovaná a realizovaná rekonštrukcia ozvučenia, zabezpečuje plynulý a dôstojný priebeh kultúrnych a spoločenských podujatí, ktoré sa konajú v obci. Sála KD je miesto, kde sa sústreďuje kultúrno-spoločenský život obyvateľov a organizácií obce. Vzhľadom na veľkosť miestnosti a počet obyvateľov obce, ktorí sa tu stretávajú pri podujatiach, bola potrebná inštalácia trvalého ozvučenia a zrealizovanie projektu je veľkým prínosom pre dôstojný priebeh akýchkoľvek kultúrno – spoločenských akcií. Navrhované dispozičné riešenie umiestnenia ozvučenia v maximálnej miere pokrylo priestorové požiadavky. Po realizácii ozvučenia došlo k výraznému zlepšeniu možností kvalitnejšieho kultúrneho vyžitia v tomto objekte. Rekonštrukcia ozvučenia prispela k zabezpečeniu, aby všetky vekové skupiny obyvateľov oživilo komunitné spolunažívanie, prekonal sociálnu izolovanosť občanov obce. Cieľ projektu a to skvalitnenie ozvučenia sály KD a zabezpečenie flexibilného a kvalitného ozvučenia kultúrnych a spoločenských podujatí, ktoré sa konajú v obci bol realizáciou uvedeného projektu zabezpečený.

Realizované ozvučenie pozostáva: powermix v počte 1 ks, reproduktor v počte 3ks, mikrofón v počte 2 ks, podstavec pre mikrofón 1 ks.

Veľké poďakovanie patrí PSK, ktorý projekt podporil z rozpočtu PSK- Mikroprogram ( výzva zastupiteľstva) v programe Kultúra.